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Ex1:(%)-2pts v
on obtient graphiquement :

Fi(=1)=2 ; £7(0)=0 ; £7(2)=—0.5 1 X
-3 ﬁ% 10 I

les racines de  f  sont (environ) :

X1:—1,4 et x2:1,4 =

-2

Le tableau de variationde [ est: &
X — 0 + 00

signede f' + 0 -
L, 2
‘ f - / \__ .
La fonction f admet:

e 1 maximum localen x=0
* 1 maximum global en x=0
* aucun minimum local ni global

Ex2: (%% -4 pts
a) f(x)=(2x’~1)’
ona (u")'=nXu'Xu
donc f'(x)=2x(4x)x(2x*—1)=(8x)(2x"—1)

f est définie et dérivable sur IR

n—1

b) f(x):l_zzx /' est définic et dérivable sur R\{2}
x—
onpose u(x)=1-2x;v(x)=x—2
donc u'(x)=—2 ;v'(x)=1
ainsi f,(x):u’x—;sz =(—2)(x—2)—(21—2x)
v (x—2)
—2x+4—1+2x 3
donc "x)= =
N P P
2
c) f(x)zx-b1 f  est définie et dérivable sur IR\{-1;1}

2
x—1
onpose u(x)=x’+1;v(x)=x"—1

donc u'(x)=2x;v'(x)=2x

. , u'X—uxv'_ 2x(x’—1)=2x(x’+1)
ainsi = =
f (x) Vz (x2—1)2
2x—2x—2x"—2x —4x
donc "x)= =
f( ) (x_z)z (x2_1)2
d) f(x)=V4x’—8x [ estdéfiniesur ]—oo;0]U[2;+o]
et dérivable sur |—o0,;0[U]2,+o]
ona (\/;),:u_’ donc f'(x)= 8x—8 _ dx-4
2u 2V4x*—8x V4x*—8x

Ex3 s (*%) -4 pts
Etudier globalement les 2 fonctions f et g :

f(x)=4x’-9x’+6x+1 avec D,=[-1;2]
dérivéede 1 : f'(x)=12x"—18x+6

recherche des extrema locaux :  f'(x)=0 donne 2x’—3x+1=0
A=1>0;x,=0,5 ; x,=1

. - A 2 . \ y
le signe du trindme 2x"—3x+1 estdu«signede a » al'extérieur des
racines donc on déduit le tableau de variations suivant :

X -1 0,5

[—
[\

signe de [’ + 0 — 0 +

/ _I/J’ZS\A 2/7

- voir le graphique de f* complété a la fin du corrigé

2

g(x)=12

x +1
onpose u(x)=1—x";v(x)=x’+1

avec D,=[-2,2]

donc u'(x)=—2x;v'(x)=2x

, u'X—uxv' =2x(x’+1)=2x(1—-x
()X =23 1)=24(1 )

dérivéede g : . (r1)



_2xX=2x—2x+2x_ —4x
B (x*+1) _(x2+1)2 — voir le graphique de  / complété

f(x)

recherche des extrema locaux : f'(x)=0 donne —4x=0 soit x=0
(onremarque que V x€R : (x’+1)#0 )

le signe du bindbme —4x estdu«signede a » adroite de la racine
donc on déduit le tableau de variations suivant :

X -2 0 2
signede [’ + 0 -

f / " \A
-0, -0,6

— graphiquede g complété :

05

Lo
in
=1

-08




